

两百万元货物烧为灰烬

明光路一仓库失火 道路狭窄造成救火困难

星报讯(记者 张崑/文 倪路 黄洋洋/图)“着火了!”昨日下午4时30分许,位于合肥明光路一仓库大院,两仓库之间堆放的止水带和轮胎等橡胶产品燃起大火。其中2棵40多年的古树被烧成了木炭,两仓库房顶被烧出一个大窟窿,存放在这里的价值达200万元左右的物品被烧得精光,所幸无人员伤亡。

2棵40年的古树被烧成木炭

昨日下午,当记者到达现场时,只见雄雄火焰映红半边天空,空气中到处弥漫着刺鼻难闻的橡胶味。几辆消防车的水枪正朝着火点喷射。

起火点位于合肥明光路一仓库大院,两仓库中间的一些橡胶产品发生燃烧。记者看到,在货物堆中,两棵40多年的榆树被烧成了木炭,只剩下一根树干,一些火星时不时还从树上飘落。树两旁的两间仓库房顶被烧出一个大窟窿。

道路狭窄给救火带来困难

在现场记者观察到,该大院大概有四五中型仓库,周围都是些老式民宅区,一些民宅陈旧不堪,有些巷内电线纵横交错。院子内道路狭小崎岖,从大门驶入也只能进去1辆消防车,根本容不下两台消防

车并排通行。3辆消防车只得在狭窄巷子内“一字排开”,连接上水带,将水供往失火地点。其中,最长的消防水带一度架设达300米远。

价值200万元的货物烧毁

“我的带子和钱,这下子全完了……”在现场,一名30多岁的女子神情悲痛,并多次试图冲进火场,被围观群众制止。据了解,这名女子便是被烧毁货物的老板。“被烧毁的主要是止水带,这些货物价值200万元左右,这下全烧了。”该老板称,她姓王,做该项生意已有5年多了。

目前,失火原因正在调查中。



是“钓鱼取证”？还是侵犯专利？

员工跳槽引发专利之争被网络直播

星报讯(记者 雷强) 员工跳槽后另立门户,为此“老东家”一纸诉状将员工告上法庭。在庭审中,“老东家”指责员工侵犯其专利权,而曾经的员工则声称“老东家”存在“钓鱼取证”。昨日上午,合肥市中级人民法院网络直播了此案的审理过程。

据原告广东日昭新技术应用公司(下称“日昭公司”)称,被告维傑公司法定代表人本来是日昭公司的

工作人员,在工作中了解到日昭公司生产的专利产品利润丰厚之后,遂离职成立了维傑公司,专门生产销售侵犯该专利权的产品。不仅如此,2010年5月,维傑公司还针对合肥联谊化工厂的采购邀请,又以侵权产品进行许诺销售,并提供侵权产品的样品。日昭公司遂向法院提起诉讼。

被告维傑公司的代理律师表示,原告是在和联谊化工厂联合“钓

鱼取证”。“联谊化工厂只是一个仅有30名员工的小企业,根本无力生产维傑公司的产品,显然是与原告合谋串通,故意取得自己的产品后,提供给原告方,属于非法取证。”

记者从法院获悉,目前企业在知识产权保护中,遭遇到的最突出的问题,不是最害怕“竞争对手间的知识产权侵犯”,而是“内部员工跳槽侵权或自立门户侵权”。

本报“两大高架屡遭盗窃”报道获重视 多部门联手斩“黑手”



星报讯(记者 徐涛) 4月25日,本报就合肥市南北高架桥和裕溪路高架桥连续发生严重偷盗现象进行了报道。昨日上午,记者获悉,该市建设、公安以及辖区政府等多部门高度重视,并联合加强源头整治以确保“大建设”一方“净土”。

5月1日,合肥市南北高架桥和裕溪路高架桥建设将竣工通车。然而,也就是在这即将收获“大建设”盛夏果实的关键时刻,蟊贼们却将黑手深入到了工地。详见本报4月25日《合肥两大高架桥深陷“天下有贼”》报道。昨日,合肥市有关部门主动与本报记者取得联系,表示自媒体报道“大建设”工地偷盗现象猖獗后,合肥市建委、公安以及相关辖区政府高度重视,并联合加强源头整治以确保“大建设”一方“净土”。

※ 五一抄底买楼，不容错过 ※

限量 12 套特价房

5055 元/M²起

东方剑桥国际双语幼儿园9月开园, 大型超市即将进驻!



实景图

银领时代3 SILVER-COLLAR ERA 期

HOTLINE

4456888 4456889

项目地址: 东二环与北二环交汇处(瑶海家具城正对面) 开发商: 合肥庆辉地产